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Director adjunct, profesor Salanță Silvia 

Liceul Teoretic ,,Gelu Voievod’’ 

 

În cadrul Liceului Teoretic ,,Gelu Voievod’’, Gilău, proiectul ,,Școala din valiză,, se 

desfășoară în parteneriat cu Fundația World Vision România și Vodafone Foundation, din 

septembrie 2019.  

Scopul activității: 

Proiectul a luat naștere din dorința de a oferi profesorilor  acces la metode 

moderne de predare cu ajutorul tehnologiei, pentru a stimula elevii să participe la ore și 

pentru a le dezvolta abilități digitale care să-i pregătească pentru viitor. 

Lecțiile se desfășoară cu ajutorul unei platforme de eLearning Moodle customizate 

care funcționează atât online, cât și offline, și folosind Instant Classroom - valiza digitală 

a școlii. 

 Obiectivele activității:  

 digitaliza procesul educativ direct acolo unde el are loc, în școală; 

 crearea de lecții digitale pe platforma www.scoaladinvaliza.ro; 

 crearea de teste digitale pe platforma www.scoaladinvaliza.ro; 

 acces la Manualele digitale, la resursele deschise și la cursurile gratuite oferite pe 

platformă 

 utilizarea resurselor MyKoolio (Platforma MyKoolio cuprinde 630 de lecții 

interactive și 7500 de exerciții de matematică și limba română destinate elevilor 

din clasele I-VIII. Conținutul educațional a fost conceput împreună cu 20 de 

profesori experimentați, coordonați de prof. dr. Radu Gologan. 

Toate materialele disponibile sunt conforme cu programa școlară în vigoare. 

MyKoolio este din ianuarie 2018 singura platformă acreditată de M.E.N. atât ca 

auxiliar didactic, cât și ca mijloc de învățământ). 

Rezultate obținute: 

 Elevi, profesori, părinți, toți au un beneficiu în proiectul Școala din Valiză; 

 Elevii pasionați de lectură pot descărca unul din cele 100 de titluri de carte 

disponibile, direct pe telefonul mobil sau pe tabletă, printr-o simplă scanare a unui 

cod QR, din Biblioteca Digitală, iar descărcarea oricarui fișier este gratuită, 
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indiferent de rețeaua de telefonie mobilă a utilizatorilor. Până la sfarșitul anului, 

numărul liceelor din întreaga țară în care se va regăsi Biblioteca Digitală Vodafone 

va ajunge la 300; 

 Elevii din clasele gimnaziale şi liceale folosesc tehnologia pentru a învăța, testele 

de evaluare se aplică pe platformă (profesorul câştigă timp pentru că nu mai 

trebuie să corecteze fizic testele); 

 Temele, exercițiile interactive (LearningApps) și exercițiile interactive integrate 

(LearningApps) se aplică pe platofrmă; 

 Peste 25% din profesorii școlii foloseau tehnologia în predarea lecțiilor și înainte 

de pandemie; 

 Cadrele didactice înainte  de pandemie creau cel puțin 2 lecții pe platformă pe 

lună, în timpul pandemiei au ajuns sa creeze lecțiile 100% pe platformă; 

 Profesorii foloseau tehnologia (platformă și/sau valiză) cel puțin 1 dată pe 

săptămână până în 11.03.2020, după această dată, platforma este utilizată la 

fiecare oră de curs. 

Tabletele din valiză, împreună cu incarcatoarele individuale și cartelele Vodafone 

cu internet, au fost date cu împrumut pe timpul pandemiei, elevilor si profesorilor 

care nu au avut terminale, sau internet, pentru a-și desfășura orele online. 

Sustenabilitate: 

Valiza dotată cu aparatură tehnologică a fost special creată de Vodafone 

Foundation pentru a permite organizarea, în doar câteva minute, a unei săli de clasă 

digitale, în orice loc, inclusiv în zonele izolate. Platforma de eLearning se poate folosi și 

în mediul offline mulțumită serverului încorporat în valiză. 

Platforma www.scoaladinvaliza.ro se poate accesa de oriunde: laboratorul de 

informatică, de pe telefon, PC, tabletă, de la şcoală sau de acasa. 

Platforma oferă acces tuturor profesorilor și elevilor la manualele Ministerului 

Educației și Cercetării şi la alte resurse educaţionale deschise. 

Valiza care îi fascinează pe elevi și animează atmosfera la clasă conține un laptop 

pentru profesori, 25 de tablete pentru elevi, un un sistem audio, o soluție încorporată de 

încărcare a echipamentelor, un router wi-fi și un modem 4G.  

Cu ajutorul unei platforme de e-learning, cadrele didactice își pot personaliza 

lecțiile în funcție de nivelul clasei, pot crea jocuri didactice, pot da teste online, dar și teme 

ce pot fi rezolvate de elevi de pe smartphone. Copiii sunt foarte concentrați la exercițiile 

pe tabletă, se străduiesc să termine la timp, se străduiesc să vadă ce au greșit. 
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Școala din Valiză, venind cu tablete pentru fiecare elev, venind cu o platformă 

unde profesorul/învățătorul își poate depozita resursele, a prins foarte bine și e clar că 

procesul educativ a crescut și în eficiență, dar și în atractivitate. 

 

 

La inceputul orei profesorul inițiază videoconferință cu elevii 
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